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ГОНЧАР БОРИС МИХАЙЛОВИЧ 
(1945 - 2015) 

 
ПАМ'ЯТІ КОЛЕГИ 

 
Україна зазнала тяжкої втрати. 22 березня 2015 р. о 8 годині перестало битися серце 

професора Київського національного університету імені Тараса Шевченка Гончара Бориса 
Михайловича. На 71 році життя відійшов у вічність вчений, педагог, громадський діяч, з іменем 
якого пов’язана ціла епоха України, історичної та педагогічної науки. На жалобному зібранні 
24 березня 2015 р. ректор університету та інші виступаючі віддали останню шану 
Борису Михайловичу, висловили глибокий жаль з приводу його раптової смерті та співчуття 
родині й близьким.  

Народився Борис Михайлович 1 березня 1945 р. в Нижнєновгородській області, де в той час 
працював його батько. Після закінчення війни родина оселяється в с.м.т. Капітанівка на 
Кіровоградщині. Закінчивши місцеву школу, Б.М. Гончар проходить довгий шлях від робітника 
турбінного заводу до студента спочатку історико-філософського, а потім історичного факультету 
(1964 – 1969 рр.) Київського університету ім. Т. Шевченка. Закінчивши аспірантуру в 1974 р. і 
захистивши кандидатську дисертацію, Б.М. Гончар працював на кафедрі нової та новітньої історії 
зарубіжних країн, займаючи посади від асистента до професора, а з 1991 р. – завідувача кафедри. 
Після захисту докторської дисертації «Фактор регіональних конфліктів у процесі формування та 
реалізації політики США щодо СРСР в 70 – 80-і роки» отримав звання професора. 

Важливим внеском професора у сучасну історичну науку стало створення власної школи 
американістів і міжнародників. Під його керівництвом було підготовлено плеяду талановитих 
вчених-фахівців, громадських і політичних діячів. Його творча спадщина складає понад 200 
наукових, навчально-методичних, енциклопедичних та інших праць. 

За вагомий фаховий і громадський внесок вченому було присвоєно звання «Відмінник 
освіти України», почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки» та нагороджено іншими 
відзнаками.  

 

Вічна пам'ять. 
Колеги


